



平成 29 年 12 月 20 日

各 位

会 社 名 株式会社SHOEI  
代 表 者 名 代表取締役社長 石田 健一郎  
(コード: 7839 東証第一部)  
問 合 せ 先 経営管理部長 宮川 篤行  
電 話 番 号 03-5688-5160 (代表)

(訂正・数値データ訂正)「平成 29 年 9 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の  
一部訂正に関するお知らせ

平成 29 年 11 月 14 日付で公表いたしました「平成 29 年 9 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載につきまして、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも提出いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

平成 29 年 9 月期決算短信において、連結キャッシュ・フロー計算書及び関連する箇所の記載に誤りがあったため訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

サマリー情報 1 ページ

1. 平成 29 年 9 月期の連結業績 (平成 28 年 10 月 1 日～平成 29 年 9 月 30 日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
	百万円	百万円	百万円	百万円
29 年 9 月期	<u>1,762</u>	<u>△1,045</u>	<u>△1,087</u>	7,230
28 年 9 月期	3,174	△859	△991	7,196

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
	百万円	百万円	百万円	百万円
29 年 9 月期	<u>1,758</u>	<u>△1,039</u>	<u>△1,089</u>	7,230
28 年 9 月期	3,174	△859	△991	7,196

## 添付資料 3 ページ

### 1. 経営成績等の概況

#### (2) 財政状態に関する分析

##### ② キャッシュ・フローの状況

###### 【訂正前】

<省略>

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果による資金は、1,762,807千円（前年度 3,174,890千円の増加）の増加となりました。主な増加は、税金等調整前当期純利益による資金の増加 3,467,791千円、減価償却費による資金の増加 605,586千円であり、主な減少は、売上債権の増加により減少額 479,915千円、たな卸資産の増加による減少額 312,213千円、役員退職慰労引当金の減少による減少額 198,432千円、法人税等の支払による資金の減少 1,224,712千円などによるものです。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果による資金は、1,045,996千円（前年度 859,471千円の減少）の減少となりました。主な内訳は、生産設備の維持・増強のための有形固定資産の取得 1,010,071千円、システム導入による無形固定資産の取得 29,522千円によるものです。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果による資金は、1,087,803千円（前年度 991,348千円の減少）の減少となりました。主な内訳は、配当金の支払額 1,087,773千円によるものです。

###### 【訂正後】

<省略>

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果による資金は、1,758,631千円（前年度 3,174,890千円の増加）の増加となりました。主な増加は、税金等調整前当期純利益による資金の増加 3,467,791千円、減価償却費による資金の増加 605,586千円であり、主な減少は、売上債権の増加により減少額 479,915千円、たな卸資産の増加による減少額 312,213千円、役員退職慰労引当金の減少による減少額 198,432千円、法人税等の支払による資金の減少 1,224,712千円などによるものです。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果による資金は、1,039,906千円（前年度 859,471千円の減少）の減少となりました。主な内訳は、生産設備の維持・増強のための有形固定資産の取得 1,003,981千円、システム導入による無形固定資産の取得 29,522千円によるものです。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果による資金は、1,089,717千円（前年度 991,348千円の減少）の減少となりました。主な内訳は、配当金の支払額 1,087,773千円によるものです。

## 3. 連結財務諸表

## (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

当連結会計年度の営業活動によるキャッシュ・フロー及び投資活動によるキャッシュ・フロー並びに財務活動によるキャッシュ・フロー

(単位：千円)

	訂正前	訂正後
その他流動負債の増減額 (△は減少)	<u>△53,757</u>	<u>△55,845</u>
その他	<u>22,957</u>	<u>20,869</u>
小計	<u>2,974,479</u>	<u>2,970,303</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>1,762,807</u>	<u>1,758,631</u>
有形固定資産の取得による支出	<u>△1,010,071</u>	<u>△1,003,981</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△1,045,996</u>	<u>△1,039,906</u>
リース債務の返済による支出	<u>二</u>	<u>△1,914</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>△1,087,803</u>	<u>△1,089,717</u>

なお、訂正後の連結キャッシュ・フロー計算書は次頁に記載の通りです。

## (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成27年10月1日 至 平成28年9月30日)	(自 平成28年10月1日 至 平成29年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	3,232,507	3,467,791
減価償却費	614,820	605,586
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	1,320	367
賞与引当金の増減額 (△は減少)	5,000	9,200
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	30,317	△198,432
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	28,998	48,957
受取利息及び受取配当金	△3,374	△900
支払利息	37	374
為替差損益 (△は益)	8,413	15,456
固定資産除却損	12,401	13,653
固定資産売却損益 (△は益)	△759	△1,593
売上債権の増減額 (△は増加)	85,916	△479,915
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△71,298	△312,213
仕入債務の増減額 (△は減少)	△60,555	△53,502
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	18,017	△109,550
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	212,153	△55,845
その他	17,655	20,869
小計	4,131,572	2,970,303
利息及び配当金の受取額	3,374	900
利息の支払額	△37	△374
法人税等の支払額	△968,259	△1,224,712
法人税等の還付額	8,240	12,515
営業活動によるキャッシュ・フロー	3,174,890	1,758,631
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△826,168	△1,003,981
有形固定資産の売却による収入	784	2,593
無形固定資産の取得による支出	△26,493	△29,522
その他	△7,593	△8,996
投資活動によるキャッシュ・フロー	△859,471	△1,039,906
財務活動によるキャッシュ・フロー		
自己株式の取得による支出	△107	△30
配当金の支払額	△991,240	△1,087,773
リース債務の返済による支出	二	△1,914
財務活動によるキャッシュ・フロー	△991,348	△1,089,717
現金及び現金同等物に係る換算差額	△601,701	404,857
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	722,368	33,864
現金及び現金同等物の期首残高	6,474,459	7,196,827
現金及び現金同等物の期末残高	7,196,827	7,230,692

以上